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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         Αρκαλοχώρι, 10/10/2011 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ            

   

ΣΕ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΣΥΝΕΝΩΣΗ ΜΟΝΟΘΕΣΙΩΝ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ 

ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΡΟΧΩΡΑ Ο ∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 

Σε µια καινοτόµα δράση προχώρησε η ∆ηµοτική Αρχή Μινώα 

Πεδιάδας, η οποία λαµβάνοντας υπόψη τις εκπαιδευτικές ανάγκες στην 

περιοχή και έπειτα από συνεργασία και διάλογο µε την Περιφερειακή 

∆ιεύθυνση Εκπαίδευσης Κρήτης, το Γραφείο Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης 

Αρκαλοχωρίου, τα Συµβούλια Τοπικών Κοινοτήτων και τους Συλλόγους 

Γονέων και Κηδεµόνων προχωρά σε προαιρετική συνένωση µονοθέσιων 

∆ηµοτικών Σχολείων που λειτουργούν στο ∆ήµο. Πρόκειται για τα ∆ηµοτικά 

Σχολεία Κάτω Καστελλιανών, ∆εµατίου και Σκινιά που έπειτα από την 

προαιρετική τους συνένωση θα αποτελούν πλέον ένα νέο τριθέσιο ∆ηµοτικό 

Σχολείο. Παράλληλα, το µονοθέσιο ∆ηµοτικό Σχολείο Αµουργελών θα 

συνενωθεί µε το 2ο ∆ηµοτικό Σχολείο Αρκαλοχωρίου. 

Η ∆ηµοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας είχε ξεκινήσει ευρύ φάσµα επαφών 

για το συγκεκριµένο θέµα από τις αρχές του έτους, µε γνώµονα το γεγονός 

ότι κύριος στόχος για τον εκπαιδευτικό τοµέα, ειδικά στις σηµερινές 

συνθήκες πολυεπίπεδης κρίσης, είναι το σχολείο που προάγει και υποστηρίζει 

µε ποιοτικό τρόπο τη δηµιουργικότητα, τη συνεργασία, το διάλογο και τη 

συµµετοχή. 

 Κοινό στοιχείο στις απόψεις ∆ηµοτικής Αρχής και φορέων είναι ότι η 

συνένωση των µονοθέσιων ∆ηµοτικών Σχολείων του ∆ήµου θα βελτιώσει την 

εξέλιξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας, προσδίδοντας στους µαθητές 

εµπειρίες ζωντανής σχολικής ζωής και ανοίγοντάς τους δρόµους 

επικοινωνίας και ευρύτερης συνεργασίας µε συνοµιλήκους τους. 

Στα πλαίσια αυτά οι µαθητές των µονοθέσιων ∆ηµοτικών Σχολείων 

Κάτω Καστελλιανών, ∆εµατίου και Σκινιά θα στεγαστούν στο κτίριο του 

πρώην Γυµνασίου Σκινιά, στο οποίο η ∆ηµοτική Αρχή έχει ήδη ξεκινήσει τις 

απαραίτητες παρεµβάσεις ανακατασκευής και συντήρησης, µε βάση την 

τεχνική µελέτη που έχουν εκπονήσει οι αρµόδιες υπηρεσίες του ∆ήµου. 

 

 


